Rock+Core

Дата события: 16 декабря 2010 г.

16 декабря в клубе Эра, как только немного стихли лютые сибирские морозы, прошёл вечер под названием Rock+Core

Народу собралось не так много как ожидалось, все-таки середина недели и сессия на носу, но атмосфера получилась очень тёплой и дружественной.

Музыкальная солянка в этот вечер удивила и в тоже время очень порадовала слушателя.

Открывала мероприятие группа «Оригинал» с акустической программой. После рок и кор начали чередоваться «Stone Breed», «BlondeXxx», «Oris Letum», «Touch of rain», «Море Гиджи».

Рок-Клуб СФУ в этот вечер представляла группа **Oris Letum**, играющая в стиле Melodic Death Metal с элементами металкора. По мнению зрителей, эта группа была «самой виртуозной в этот вечер». Началом выступления был, уже ставший традиционным, кавер на шведскую группу In Flames, который смог расшевелить до этого стоявшего зрителя! Oris Letum исполнил свои старенькие и совсем свежие композиции, некоторые из которых войдут в **EP**, который очень скоро выйдет в свет, как и клип на песню «Сжигаем жизнь»!





Рок-клуб СФУ, 28 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/7219